11Iro

HWmsa: BaneHTuxH
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.08.2009 09:54:32

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 20.08.2009 11:19:14

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/104428/answer/104429




YBaxaemnit Banentun! CnaTh aHaIu3kl Ha BCE BO3MOXKHBEIE HHDEKITMOHHBIE 00/TI€3HM HEBO3MOXKHO.
Ecnu Brl umeeTe B BUgy HHGEKIUY, TIEPEHAIOIIAECS TOJIOBEIM IIYTEM, TO 3TO APYroe meso. LIeHs

Be3[le pa3Hble, 3aBUCST OT TOPOHA, KITUHUKH, METONOB 00C/IeIOBAHUS U KOIMYECTBa HHPEKIIUH,
Ynaun!



